



UNITED NATIONS  
ECONOMIC  
AND  
SOCIAL COUNCIL



Distr.  
GENERAL  
E/2728/Corr.1  
3 May 1955  
ENGLISH ONLY

---

EIGHTEENTH REPORT OF THE ADMINISTRATIVE COMMITTEE ON  
CO-ORDINATION TO THE ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL

Corrigendum

1. The date of the report should be 29 April 1955.
2. Paragraph 33 (a), twelfth line:  
Replace "eleventh" by "sixth".